126549/
GAMMELGAB | ;45.526-1037

/\

1500 mm

//
L

N\
N —
/

Z
/
N\
/
/

——

™
MIX
Wood | .Supporting

ssssssssss

29.09.2022 - Rev.3 1/42 www.JYSK.Ilv www.JYSK.It www.JYSK.ee




900 mm 420 mm

o > T ;;
£ :
£ |
Ln |
~N I
™ |
861 mm ; 330 mm__|
£ :
= !
(@) I
% |
E 861 mm N . 330mm _|
o 1L::°:::::::::::J
o |
Vo] Il
— I
£ t
£ |
LN t
O I
™M I
862 mm ;‘ 385 mm
IS
£
o
o
A Ny

2/42




FR:

LV:

LT:

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietoSanas uzsakSanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidZiai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/vbi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt I&bi.
Jérgige tapselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.
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WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMUY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirsiaus, pavyzdZziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks moédblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.
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ANTI-TOPPLE WARNING!

This product has to be permanently fixed to the wall with the bracket(s) included, to avoid fatal injury
in case it topples over. The pack only contains screws for fastening the anti-topple bracket(s) itself to
the product. Please contact your DIY or hardware store for advice on the correct type of screws/raw
plugs for your type of wall.

AVERTISSEMENT ANTIBASCULEMENT

Ce produit doit étre fixé de maniere permanente au mur a l'aide du/des support(s) inclus afin d'éviter
des blessures mortelles en cas de basculement. L'emballage contient des vis pour attacher le(s)
support(s) antibasculement au produit. Veuillez contacter votre magasin de bricolage ou votre
quincaillerie pour obtenir des conseils sur le type de vis/chevilles adapté a votre mur.

BRIDINAJUMS PAR APGASANOS!

Sis produkts ir japiestiprina pie sienas ar komplekta ieklauto(-ajiem) kronsteinu(-iem), lai novérstu
naveéjosu savainojumu risku, tam apgazoties. Iepakojuma ir skrives tikai pretapgasanas kronsteina(-u)
piestiprindSanai pie produkta. Informaciju par to, kadas skriives piemérotas Jisu sienai, jautajiet
saimniecibas precu vai bivizstradajumu veikala.

ISPEJIMAS DEL NUVIRTIMO!

Sj gaminj bitina tinkamai pritvirtinti prie sienos naudojant pridétas gembes, kad iSvengtuméte mirtino
suzalojimo jam nuvirtus. Pakuotéje yra tik varZztai gembéms prie gaminio pritvirtinti. UZeikite |
artimiausig statybiniy prekiy parduotuve ir paprasykite savo sienai tinkamiausiy varzty (kaisciy).

UMBERKUKKUMISOHT!

Toote (imberkukkumisest tuleneda vodiva eluohtliku nnetuse véltimiseks tuleb see kinnitada komplekti
kuuluva(te) kronsteini(de) abil plsivalt seina kiilge. Komplekti kuuluvad ainult kruvid, mis on méeldud
Umberkukkumist takistava(te) kronsteini(de) kinnitamiseks toote kiilge. Soovituste saamiseks sobivate
kruvide/tiitiblite leidmiseks oma seina jaoks, konsulteerige DIY esindaja voi rauakaupade kaupluse
mdadjaga.
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IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis
tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skriavju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposSanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varzZtais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jarel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.
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WARNING REGARDING TEMPERED GLASS!

Do not strike glass with hard or pointed items

Do not use the glass as a chopping surface

Do not sit or stand upon glass surface(s)

Do not place very hot - or very cold items in direct contact with the glass surfaces(s)

Only clean glass using a damp cloth with washing up liquid or soft soap, do not use any substances
containing abrasives since they scratch the glass

If the glass is chipped or broken, stop using the product and consult JYSK store

AVERTISSEMENT CONCERNANT LE VERRE TREMPE

Ne pas frapper le verre avec des objets durs ou contondants

Ne pas utiliser le verre comme surface pour couper

Ne pas s‘asseoir ou se mettre debout sur la surface en verre

Ne pas poser d'objets trés chauds ou trés froids sur la surface en verre

Pour le nettoyage du verre, utiliser exclusivement un morceau de tissu humide avec un liquide
nettoyant ou du savon doux ; ne pas utiliser de substance contenant des abrasifs, risquant de rayer le
verre

Si le verre est ébréché ou cassé, arréter d’utiliser le produit et prendre contact avec le magasin JYSK

BRIDINAJUMI SAISTIBA AR RUDITU STIKLU!

Nesitiet stiklu ar cietiem vai asiem priekSmetiem.

Neizmantojiet stiklu k& griesanas virsmu.

Nesédiet un nestaviet uz stikla virsmas (-am).

Nenovietojiet Joti karstus vai [oti aukstus priekSmetus tiesa saskaré ar stikla virsmu (-am).

Stikla tiriSanai izmantojiet tikai mitru dranu ar mazgasanas lidzekli vai mikstam ziepém, neizmantojiet
vielas, kas satur abrazivus, jo tie var saskrapét stiklu.

Ja stikls ir ieplaisajis vai saplisis, neizmantojiet produktu un sazinieties ar JYSK veikalu.

ISPEJIMAS DEL GRUDINTO STIKLO!

Nedauzykite stiklo kietais ar smailiais daiktais.

Nenaudokite stiklo kaip pjaustymo pavirsiaus.

Nesédékite ir nestovékite ant stiklinio (-iy) pavirsiaus (-iy).

Nedeékite labai karsty ar labai Salty daikty tiesiai ant stiklinio (-iy) pavirsiaus (-iy).

Valykite stiklg tik servetéle, sudrékinta plovikliu ar minkStu muilu, nenaudokite jokiy medziagy, turinciy
itrikimy, nes jie braiZo stiklg.

Jei stiklas sudauZytas ar sulauzytas, nebenaudokite priemonés ir pasikonsultuokite JYSK parduotuvéje.

HOIATUS KARASTATUD KLAASI SUHTES!

Arge I66ge klaasile kBvade vbi teravate esemetega.

Arge kasutage klaasi hakkimise t66pinnana.

Arge istuge véi seiske klaaspinnal.

Arge pange védga kuumi vdi killmi esemeid vahetult kaaspinnale.

Kasutage klaasi puhastamiseks niisket lappi ja puhastusvedelikku véi 6rnatoimelist seepi. Arge
kasutage abrasiivseid osakesi sisaldavaid puhastusvahendeid, sest need kriimustavad klaasi.

Kui klaas on pragunenud véi purunenud, I6petage toote kasutamine ja péérduge JYSKi kaupluse poole.
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GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS
MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACES!

Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent.

Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTITUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE
BOIS (COMME LES SURFACES EN MELAMINE', STRATIFIE OU PLACAGE)

Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.

Essuyer a l'aide d'un chiffon propre.

VISPAREJI NORADIJUMI MEBELEM NO KOKA VAI KOKSNES KOMPOZITIEM, PIEMERAM,
MELAMINA, LAMINATA VAI FINIERA VIRSMAM!

Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai Gdeni vai maigu mazgasanas lidzekli.

Nosusiniet ar tiru dranu.

BALDY IS MEDIENOS AR MEDIENOS KOMPOZI TO, DENGTO MELAMINU, LAMINATU AR PLONU
FANEROS SLUOKSNIU, BENDRIEJI VALYMO NURODYMAI!

Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valiklj.

Nusausinkite svariu skuduréliu.

PUIDUST VOI MITMEKIHILISEST PUIDUST, NAGU MELAMIINIST, LAMINAADIST vOorI
VINEERIST MOOBLI ULDJUHISED!

Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett voi 6rnatoimelist puhastusvahendit.
Plihkige puhta lapiga kuivaks.
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Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union.

This symbol indicates that this product must not be disposed of with your other household waste.
Electrical and electronic equipment contain substances which may cause damage to human health and
environment if not recycled correctly. It is your responsibility to hand over to a designated collection
point for recycling of waste electrical and electronic equipment. When handing over for correct recycling
you help to prevent these products straining nature and environment unnecessarily and to protect
human health. For more information regarding correct disposal, please contact your local city office,
your household waste disposal service or the store where you purchased this product.

Elimination des appareils mis au rebut par les ménages dans I’'Union européenne.

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les déchets ménagers ordinaires. Les
appareils électriques et électroniques contiennent des substances nuisibles a la santé humaine et a
I'environnement en cas de recyclage non conforme. Il est de votre responsabilité de déposer vos
appareils dans les centres de collecte désignés pour le recyclage des équipements électriques et
électroniques. En confiant votre appareil & un centre de recyclage désigné, vous contribuez a la
préservation de la nature et de I’'environnement ainsi qu’a la protection de la santé humaine. Pour
obtenir plus d’informations sur I’élimination correcte de vos déchets, contactez les autorités locales, le
service de collecte des ordures ménagéres ou le magasin dans lequel vous avez acheté ce produit.

Atkritumu apsaimniekosanas noteikumi privatas majsaimniecibas Eiropas Savieniba.

Sis simbols apzimé to, ka $o izstradajumu nedrikst izmest kopa ar citiem majsaimniecibas atkritumiem.
Elektriskas un elektroniskas ierices satur tadas vielas, kas var kaitéet cilveka veselibai un apkartéjai
videi, ja netiek nodrosinata pareiza So ieriCu atkritumu apsaimniekosana. Jis esat atbildigs par
elektrisku un elektronisku iericu nodoSanu ipasos atkritumu savakSanas punktos to otrreizéjai
parstradei. Ieveérojot atkritumu apsaimniekosanas noteikumus, jis sniedzat savu ieguldijumu dabas un
vides nevajadzigas piesarnosanas novérsana, ka ari cilvéku veselibas aizsardziba. Detalizétaku
informaciju par pareizu atbrivosanos no atkritumiem iesp&jams uzzinat vietéja pasvaldiba,
majsaimniecibas atkritumu apsaimniekosSanas uzpnémuma vai veikala, kura izstradajumu iegadajaties.

Buitiniy atlieky ismetimais privaciuose namuy ikiuose Europos Sajungoje.

Sis simbolis reiskia, kad $io gaminio negalima iSmesti kartu su kitomis buitinémis atliekomis.
Elektriniuose ir elektroniniuose prietaisuose yra medziagy, kurios gali kenkti sveikatai ir aplinkai,
tinkamai jo nesunaikinus. JUs privalote nugabenti gaminj | specialy surinkimo punktg, kuris priima
elektrinius ir elektroninius prietaisus. Tinkamai sunaikindami prietaisq, Jis padedate apsaugoti gamtg,
aplinkg ir Zmoniy sveikatg. Dél iSsamesnés informacijos apie teisinga gaminio sunaikinimg susisiekite su
atsakinga vietos institucija, Jisy atlieky tvarkytoju arba parduotuve, kurioje jsigijote gaminj.

Eramajapidamistes kasutuselt korvaldavate seadmete kéitlemine Euroopa Liidus.

See mdrk néitab, et EL’s ei ole lubatud seadme korvaldamine kasutusest koos tavaliste
olmejddtmetega. Elektri- ja elektroonikaseadmed sisaldavad aineid, mis vdivad kahjustada inimese
tervist ja keskkonda, kui neid ei kdidelda néuetekohaselt. Teie vastutate kasutuskélbmatuks muutunud
elektri- ja elektroonikaseadmete toimetamise eest vastavasse jadtmekdaitluspunkti. Kasutuskélbmatuks
muutunud seadmete nbuetekohase kditlemisega véldite looduse ja keskkonna tarbetut koormamist
nende seadmetega ning kaitsete inimeste tervist. Tdpsema teabe toote taasringlusest saate kohalikust
omavalitsusest, majapidamisseadmete kogumispunktist vbi kauplusest, kust te toote soetasite.
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LEDSET 2PROFIL15x15L270
ZPRISPC-0270x1-30-V2

C€ [0 £

INPUT: 100-240V~50/60Hz
OUTPUT: 12VDC / MAX 6,0W

EN - MANUAL

SPECIFICATIONS:
Supply voltage: 230V ~ 50Hz, Supply voltage of LED Lamps:
12VDC. The other parameters specified on the product label.

CONDITIONS FOR SAFE INSTALLATION AND USE

LED lighting set is made for 230V~50Hz. Set is made in the second
class protection and is designed for internal use only.

LED power supply should be connected in a place accessible, away
from sources of heat only to efficiently working electrical
installation. The total power LED lamps cannot exceed the rated
output power. During maintenance LED lamps the power supply
must be disconnected from the electrical network, and do not
use cleaning chemicals. Installation perform according to the
mounting instructions in the manner and sequence shown.
During the installation of lighting power supply cannot be
connected to a power source. LED lamps must be connected to
the

power splitter. Do not use faulty set. If you do not use the light for
along time, in order to save electricity disconnect the power
supply from the mains system. Producer is not responsible for
damage caused by incorrect installation, improper use a product
or construction changes.

In case of any doubt please contact with a specialist.

If the external flexible cable or rope is damaged, it should be
changed only by the producer or his service agent or a similarly
qualified person to avoid the risk.

INSTALLATION

Gently pull out the set from the package. Select the place of
installation the LED lamps and place for installation connecting
cables. If necessary, Drill holes with a diameter that allows the
installation of cables and plugs. LED lights plugs connected to the
power splitter. Check mounting and connections. Plug the AC
adapter into an AC outlet 230V ~ 50Hz.

Turn on the light switch or remote control.

FR — NOTICE D’UTILISATION

DONNEES TECHNIQUES

Tension d’alimentation : 230V~50Hz, Tension d’alimentation
des luminaires LED: 12VDC. D’autres paramétresont été
indiqués sur I'étiquette du produit.

CONDITIONS DE L'INSTALLATION ET D’UTILISATION EN TOUTE
SECURITE

Le kit des lampes LED est fabriqué pour une tension 230V~50Hz. Le
kit a été fabriqué en classe Il de protection et est destiné pour etre
installé f I'intérieur des locaux. L'alimenteur doit etre connecté
dans une zone accessible, f la distance des sources de c haleur,
uniquement f un réseau électrique efficace. La puissance cumulée
des lampes LED ne peut pas dépasser la puissance nominale de
I'alimenteur. Lors de I'entretien des lampes LED il convient,
obligatoirement, de couper I'alimentation du réseau ; il est
strictement interdit d’utiliser pour le nettoyage des produits
chimiques. La pose doit etre effectuée conformément aux
instructions de la notice de pose, de fagon et suivant I'ordre
indiqué sur les figures. Lors du montage des luminaires,
I'alimenteur ne peut pas etre connecté f la source de courant. Les
lampes LED doivent etre connectées au distributeur du circuit
d’alimentation. Il est interdit d’utiliser le kit défectueux. En cas
d’une longue pause dans I'utilisation de lampes, afin d’économiser
I'énergie électrique, il convient de couper le circuit d’alimentation
du réseau. Le fabricant n’est pas responsable des défauts
résultants du mauvais montage, de la mauvaise utilisation du
produit ou des modifications de sa construction. En cas de doute, il
convient de contacter le fabricant. Si le conduit flexible extérieur
ou le cordon sont abimés, ils ne peuvent etre replacés que par le
fabricant ou pas son service, ou une personne ayant les memes
qualifications pour éviter tout risque.

POSE

Sortir prudemment le kit de 'emballage. Indiquer la zone de la
pose des lampes LED et la zone de passage des conduits de
connexion. En cas de besoin percer les ouvertures devant recevoir
les conduits, d’un diam¢tre permettant de passer la prise. Les
prises des lampes LED doivent gtre connectées au circuit
d’alimentation. Vérifier encore une fois 'exactitude de pose et des
connexions. Connecter I'alimenteur f la prise du réseau
230V~50Hz. Mettre I'éclairage en fonctionnement f I'aide de
I'interrupteur ou du pilote de télécommande.

LV - LIETOSANAS INSTRUKCIA

TEHNISKIE DATI

Barosanas spriegums: 230V~50Hz, LED gaismekJu barosanas
spriegums: 12VDC. Paré&jie parametri ir noraditi uz produkta
etiketes.

DROSAS MONTAZAS UN LIETOSANAS NOTEIKUMI

LED lampu komplekts ir izgatavots 230V~50Hz spriegumam.
Komplekts ir izgatavots péc aizsardzibas pakapes 2. klases
parametriem un ir paredzéts montazai iekstelpas. Barosanas bloks
ir japieslédz pieejama vieta, attaluma no karstuma avotiem, tikai
pie funkcionéjosas

elektriskas instalacijas. LED lampu kopéja jauda nedrikst parsniegt
barosanas avota nominalo jaudu. LED lampu konservacijas laika
barosanas bloks obligati ir jaatslédz no elektrotikla, to tirisanai
nedrikst lietot kimiskas vielas. Montazu veikt tikai saskana ar
montazas instrukciju, veida un kartiba, kads ir noradits zimejuma.
Apgaismes ieri¢u montazas laika barosanas bloks nedrikst bt
savienots ar stravas avotu. LED lampam ir jabit pieslégtam pie
barosanas sistémas sadalitaja.

Nedrikst lietot bojatu komplektu. Ja apgaismojums ilgaku laiku
netiek lietots, atvienojiet barosanas sistému no elektrotikla, lai
ietaupitu elektroenergiju. RaZotajs nav atbildigs par bojajumiem,
kas radusies montazas, nepareizas iericu lietosanas vai
konstrukcijas mainas dé|. Gadijuma, ja ir radusas kadas Saubas,
konsultéjieties ar specialistu. Ja aréjais vads vai aukla ir bojata, lai
noverstu risku, to drikst nomainit tikai raZotajs vai ta tehnikis, vai
persona ar lidzigam kvalifikacijam.

MONTAZA

Uzmanigi iznemiet komplektu no iepakojuma. Izvélieties LED
lampu montazas vietu un savienojuma vadu piesléguma vietu.
NepiecieSamibas gadijuma izurbiet caurumus savienojuma vadiem
tik lielus, lai varétu parvilkt kontaktdaksu. LED lampu
kontaktdaksas pieslégt pie barosanas sistémas sadalitaja.
Parbaudiet montazu un savienojumus. Pievienot stravas adapteri
kontaktligzdai 230V~50Hz. leslédziet apgaismojumu ar slédzi vai
talvadibas pulti.

LT - NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

TECHNINIAI DUOMENYS
Maitinimo jtampa: 230V~50Hz, LED Sviestuvy maitinimo
jtampa: 12VDC. Kiti parametrai nurod.yti ant produkto etiketés.

SAUGAUS MONTAVIMO IR NAUDOJIMO SALYGOS

LED 3viestuvy rinkinys maitinamas 230V~50Hz jtampos srove.
Rinkinys atitinka Il saugos klase ir skirtas montuoti patalpose.
Maitinimo blokas turi bati jungiamas lengvai pasiekiamoje vietoje,
atokiau nuo Silumos Saltiniy, tik prie tvarkingo elektros tinklo. LED
Sviestuvy bendroji galia negali virSyti maitinimo bloko
nominaliosios galios. Pries atliekant LED Sviestuvy prieziurg,
maitinimo bloka batina atjungti nuo elektros tinklo; valymui
nenaudoti cheminiy priemoniy. Montavimo metu batina laikytis
montavimo instrukcijy ir paveikslélyje nurodytos montavimo
tvarkos.

Prie$ montavima maitinimo blokg batina atjungti nuo elektros
tinklo. LED Sviestuvai turi bati jungiami prie maitinimo sistemos
skirstytuvo. Sistema turi bati tvarkinga. Jei apSvietimas
nenaudojamas ilgesnj laika, siekiant taupyti elektros energija,
maitinimo sistema patartina atjungti nuo elektros tinklo.
Gamintojas néra atsakingas uz gedimus, atsiradusius dél
netinkamo produkto montavimo, naudojimo arba konstrukcijos
modifikacijy. I3kilus bet kokioms abejonéms, kreipkités j
specialistg. Jei yra sugadintas iSorinis lankstus laidas arba Zarna,
tam, kad nesusidaryty pavojinga situacija, jj turéty pakeisti
gamintojas, gamintojo aptarnavimo specialistas arba panasia
kvalifikacijg turintis asmuo.

MONTAVIMAS

Atsargiai iSimti rinkinj i$ pakuotés. Nustatyti LED Sviestuvy
montavimo vietg ir jungiamuyjy kabeliy tiesimo vieta. Jei reikia,
iSgrezti angas jungiamiesiems kabeliams, kuriy skresmuo baty
pakankamas kiStukui perkisti. LED Sviestuvy kiStukus prijungti prie
maitinimo sistemos skirstytuvo. Patikrinti, ar visos detalés tinkamai
sumontuotos ir pajungtos. Maitinimo bloka prijungti prie
230V~50Hz elektros tinklo lizdo. Jjungti apSvietima jungikliu arba
nuotolinio valdymo pulteliu.

EE - KASUTUSJUHEND

TEHNILISED ANDMED
Pinge alates. toide: 230V ~ 50Hz, LED valgusti toitepinge:
12VDC, Muud parameetrid on toodud toote etiketil.

OHUTUKS PAIGALDAMISEKS JA KASUTAMISEKS

LED-lampide komplekt on valmistatud pingele 230V ~ 50Hz.
Komplekt on valmistatud Il kaitseklassis ja on mdeldud
paigaldamiseks siseruumidesse. Toiteallikas tuleks thendada
juurdepddsetavas kohas, soojusallikatest eemal, ainult tShusalt
tootava elektripaigaldise kiilge. LED-lampide koguvdimsus ei tohi
tletada toiteallika nimivBimsust. LEDlampide hoolduse ajal on
tingimata vajalik toide vooluvdrgust lahti ihendada,
puhastamiseks mitte kasutada kemikaale. Paigaldage vastavalt
montaazijuhendis toodud juhistele, joonisel ndidatud viisil ja
jarjestuses. Valgustuse paigaldamisel ei tohi toiteallikat
toiteallikaga Gihendada. LED-lambid tuleb Ghendada
toitekollektoriga. Defektset komplekti ei tohi kasutada. Kui
valgustust pikemat aega ei kasutata, ihendage elektrienergia
saastmiseks toide vooluvdrgust lahti. Tootja ei vastuta kahjustuste
eest, mis on pdhjustatud ebadigest kokkupanemisest, toote
mittesihipdrasest kasutamisest voi disainimuudatustest. Kahtluste
korral p66rduge spetsialisti poole. Kui vélimine voolik v&i juhe on
kahjustatud, tohib selle vélja vahetada ainult tootja v&i tema
teenindusagent vdi sarnase kvalifikatsiooniga isik, et valtida ohtu.

PAIGALDAMINE

Eemaldage komplekt Grnalt pakendist. Margistage LED-lampide
paigalduskoht ja thenduskaablite Iabiviimise koht. Vajadusel
puurige pistiku sisestamiseks sobiva labim&dduga tihenduskaablite
jaoks augud. Uhendage LED-lambi pistikud toitestisteemi jaoturiga.
Kontrollige montaaZi ja iihenduste &igsust. Uhendage toiteadapter
230V ~ 50 Hz pistikupessa. Lilitage valgustus sisse liliti voi
kaugjuhtimispuldi abil.
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LED SET 2 PROFIL 10x10L 270
ZPRISPC-0270x1-30-V2

UK [l C € (O [CEB] £

INPUT: 100-240V~50/60Hz

OUTPUT: 12VDC / MAX 6,0W

2000mm

.
FUrniKa

$p.200.5K

48200 PRUDNIK

ulPrzemysiowa 11

MODEL: QC:21.07.21
PROFIL 10x10L 270mm

LED: Up:12VDC [y:01A Py, 2W

304 dc J=| ¢

LIGHT SOURCE: —

F$-2835-60D- W WW ONW ocw
3100K 4000K 6300K
262Im /0,5m 277Im /0,5m 255Im/0,5m

—2000mm

2000mm

©y

2000mm

:umilm
importer LED DRIVER
MODEL: BF-A1200500GS

INPUT:100~240VAC ta:40°C
50-60Hz 0.2A tc:70°C

OUTPUT:12V7T%,6W, 0.5A max

wwwwwwww

MADEINCHINA  48-200Prudnik Poland

furnika LED Driver
MODEL J0D-5-12005068 () 1* s
INPUT: 100-240V ~ 50/60Hz 0.2A ®
OUTPUT:12V === 500mA ge
A Gs @ SELV

CElD] 2

C8ne MADE IN CHINA Indoof use only, |
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info@furnika.pl Z P RI S P C _0270x1 '30'V2 INPUT: 100-240V~50/60Hz

OUTPUT: 12VDC / MAX 6,0W
www.furnika.pl

BILL OF MATERIAL

No Description Unit | Quantities|
1A | LED DRIVER BF-A1200500GS cs 1

1.8 | LED DRIVER JOD-S-120050GS P

2.1 PROFIL 10x10x270 pcs 2

ELECTRIC DIAGRAM

21| g
21 | =
our s :

LLA
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LEDSET 2PROFIL15x15L270
ZPRISPC-0270x1-30-V2

C€ [Olfp

INPUT: 100-240V~50/60Hz
OUTPUT: 12VDC / MAX 6,0W

WARNING: Accessible cables, electrical wires, cords, strings, ribbons ...
present arisk of strangulation for the young children. These accessible
elementsshould always be keptout of reach of young children.

hi¢

UTILISATION —

Proper utilisation of lighting equipment in the EU:

In accordance with WEEE Directive 2012/19/EU, the symbol of a
crossed-out wheeled bin is used for marking all electrical and
electronic equipment subject to selective collection. After the end
of use, itis forbidden to dispose of this product through regular
municipal waste collection; instead, it must be returned to a
collection and treatment facility for electrical and electronic
equipment. This information is conveyed by the symbol of a
crossed-out wheeled bin placed on the product, in the manual, or
on the packaging. Information about the appropriate collection
and treatment facility for electrical and electronic

equipment can be obtained from the local administration or the
seller of the equipment.

ATTENTION : les cables, fils éléctriques, cordes, ficelles, rubans ...
accessibles présentent un risque d'étranglement pour les jeunes enfants.
Ces éléments accessibles doivent toujours étre tenus hors de portée des

Jjeunes enfants.

_—
ELIMINATION
Elimination approprié du matériel d’éclairage au sein de I'UE :
Selon la directive WEEE 2012/19/EU, le symbole présentant un
conteneur a déchets barré est apposé sur tous les appareils
électriques et électroniques faisant I'objet de la collecte
sélective.Une fois son utilisation terminée, ne pas éliminer ce
produit de la méme maniére que les déchets génériques, mais le
rapporter au point de la collecte sélective et de recyclage des
appareils électriques et électroniques. C'est indiqué avec le
symbole du conteneur sur le produit, dans le mode d’emploi ou
sur 'emballage. Demander aux autorités locales ou au vendeur du
matériel les informations a propos du point de collecte le
plus proche .

BRIDINAJUMS: Neaizsargdti kabeli, elektribas vadi, auklas, lentes u.tml.
rada nosmaksanas risku maziem bérniem. Sadiem neaizsargatiem
elementiem vienmér jaatrodas bérniem nesasniedzama vieta.

hi¢

LIKVIDESANA —

Pareiza apgaismojuma iekartas likvidésanas ES teritorija:Saskana ar
WEEE direktivu 2012/19/ES ar parsvitrotu apaju atkritumu tvertnes
simbolu ir markeétas visas elektriskas un elektroniskas iekartas, uz
kuram attiecas dalita savak$ana. Péc ekspluatacijas laika beigam So
produktu nedrikst izmest kopa ar parastajiem sadzives
atkritumiem, bet nodot elektrisko un elektronisko iekartu
atkritumu savaksanas un parstrades punkta. Par to informé apal$
atkritumu tvertnes simbols, kas noradits uz produkta, instrukcija vai
uz iepakojuma. Lai sanemtu informaciju par elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumu pienemsanas punktiem, sazinieties
ar vietéjo administraciju vai iekartas pardevéju.

ISPEJIMAS !: Neapsaugoti kabeliai, elektros laidai, virvés, juostelés ir pan.

kelia uzt pavojy ik Tokie i
7 turi biiti vaik pasiekiamoje vietoje.
UTILIZAVIMAS —

Apsvietimo jrangos tinkamas utilizavimas ES teritorijoje:

Pagal ES direktyvg 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos
atlieky (WEEE), perbrauktas siuksliy dézés simbolis ant produkto
arba jo pakuoteés reiskia, kad Sis produktas neturi bati iSmetamas
kartu su buitinémis atliekomis. Pabaigus naudojimo laikotarpiui,
Sio produkto negalima iSmesti kartu su buitinémis atliekomis, bet
reikia perduoti j elektros ir elektroninés jrangos surinkimo ir
perdirbimo punkta. Apie tai informuoja perbrauktas Siuksliy dézés
simbolis ant produkto, instrukcijoje arba ant pakuotés.
Informacija, apie elektros ir elektroninés jrangos surinkimo
punktus, galima gauti vietos administracijos institucijoje arba pas
jrenginio pardavéja

HOIATUS: Ligipdidi 1 kaablid, elektriji d, juh
pohj d viikelastele limbumisohtu. Selliseid ligipéd
komponente tuleb alati hoida viikelastele kéttesaamatus kohas.
KASUTAMINE

L]
Valgustusseadmete Gige utiliseerimine EU-is:

Vastavalt WEEE direktiivile 2012/19 / EU tahistab labikriipsutatud
ratastega jagdtmemahuti simbol kaiki eraldi kogumisele kuuluvaid
elektri- ja elektroonikaseadmeid.

Kasutusaja Idppedes ei tohi seda toodet visata tavaliste
olmejadtmete hulka, vaid see tuleb viia elektri- ja
elektroonikaseadmete ringlussevdtu kogumispunkti. Sellele viitab
tootele, juhendis vdi pakendil asetatud ratastega konteineri tahis
Teavet kasutatud elektri- ja elektroonikaseadmete utiliseerimiseks
sobiva koha kohta saate kohalikult administratsioonilt voi
seadme mdilijalt .

Kui komplekt sisaldab patareisid, havitage need parast nende
kasutamist vastavalt kohalikele kasutatud akude

havitamise eeskirjadele.

1, paelad jne

NAMAP3AMKAHHE: pacTynHbia Kabeni, 31eKTPbIYHbIA LHYPBI, LWHYPbI,
CTYXK i .4, yaynsio ACe :m. and m “' Asauen. Takia
BACTyNHbIA Tbl 3ajcépl nat yBauua y mecuax,
HeJIaCTyNHbIX AN1A MaNeHbKIX A3auei
I

BbIKAPbICTAHHE

MpaBinbHan yTbinizaLpls acBATAANbHAra abcranasaHHay EU: Y
apnasegHacui 3 [lbipakTbiait WEEE 2012/19 / EU cimBan
nepakpac/eHara KaHTaliHepa A1a aaxoAay Ha Koslax asHauyae yce
3/1EKTPbIYHbIA | 9/1EKTPOHHbIA NPbIaAbI, AKIA Nagnaraoupb
acobHamy 360py.

Ma 3aKaHUY3HHI TIPMiHY Cy»K6bl r3Tbl NPAAYKT HEesbra yTbilizaBallb
pa3am ca 3Bbl4aliiHbIMi BbITaBbIMi aAxoAami, ane Aaro HeabxogHa
aaaaub y NyHKT 360py AnA nepanpaLoyKi 3NeKTPbIYHbIX i
3N1eKTPOHHbIX NPbINaA. Ha rata nakassae cimBa KaHT3/iHepa Ha
KO/Iax, pasmeluyaHbl Ha NpaayKue, y KipayHiutee abo Ha ynakoyupl.
IHbapmaupito ab agnaBesHbIM MyHKLE YTblNi3aLpli BbIKapbICTaHbIX
3/1EKTPbIYHbIX | 31EKTPOHHBIX NPbINAA MOXKHA aTpbIMaLb Y
MmAcLoBal agmiHicTpaupli abo ¥ npaaayua abcranasanHa . Kaniy
KamnneKT yBaxoa3aub 6atapai, Nacna ix BbIKapbICTaHHA YTbiNi3yiiLe
iX y agnaBesHacLi 3 MACLOBbLIMI Npasinami yTbinisawbli
BbIKapbICTaHbIX 6aTapait.

EN- Those containing products contains a light sources that can
not be replaced by the end user.

FR - Ceux contenant des produits contiennent une source

LV - Tajos, kas satur produktus, ir gaismas avoti, kurus gala
lietotajs nevar aizstat.

Tuose produktuose yra Sviesos $altiniy, kuriy negali pakeisti
galutinis vartotojas.

LT-

EE- Tooted sisaldavad valgusallikaid, mida I6ppkasutaja ei
saa asendada.

lumineuse qui ne peut pas étre remplacée par |'utilisateur final.

be replaced by the end user.

FR - Ce produit contenant contient un équipement de commande
séparé qui peut étre remplacé par l'utilisateur final.

LV - Saja saturo$aja produkta ir atsevisks vadibas aprikojums,
kuru gala lietotajs var nomainit.

LT- Siame produkte yra atskira valdymo jranga, kurig gali
pakeisti galutinis vartotojas.

EE

" saab vilja vahetada.

EN- This containing product contains separate control gear that can

See sisaldav toode sisaldab eraldi juhtseadet, mille I6ppkasutaja

EN- This product contains a light sources of energy efficiency
class ,E’

FR - Ce produit contient des sources lumineuses
de classe d'efficacité ,E’

Sis produkts satur gaismas avotu ar energoefektivitates
Lv - Klasi ,E”

LT- Siame gaminyje yra energijos vartojimo efektyvumo klasés
Sviesos Saltinis ,E”

EE- See toode sisaldab energiatohususe
klassi "E" valgusallikaid
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